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  Veranstaltungen	
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Jedermann-­‐Rennen	
  
19%	
  

Liegerrad-­‐Rennen	
  
9%	
  

Historische	
  Renntage	
  
34%	
  

Nachwuchs-­‐	
  /	
  
Jugendrennen	
  

13%	
  

Spaßrennen	
  
10%	
  

Singlespeed-­‐	
  /	
  Fixie-­‐Event	
  
5%	
  

E-­‐Bike-­‐We;bewerb	
  
5%	
  

Sons>ge	
  
5%	
  

Welche	
  Veranstaltungen	
  wünschen	
  Sie	
  sich	
  zukünOig	
  auf	
  der	
  
Radrennbahn	
  zu	
  sehen?	
  



Interesse	
  am	
  Förderverein	
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Nein	
  
46%	
  

Vielleicht	
  
48%	
  

Ja	
  
6%	
  

Könnten	
  Sie	
  sich	
  vorstellen	
  in	
  den	
  Förderverein	
  der	
  Radrennbahn	
  
einzutreten?	
  



Informa4onsbeschaffung	
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Tageszeitung	
  
30%	
  

Radiomeldung	
  
4%	
  

Werbung	
  im	
  Verein	
  
2%	
  

Freunde	
  /	
  Bekannte	
  
23%	
  

Online	
  
23%	
  

Sons>ge	
  
18%	
  

Informa4onsbeschaffung	
  über	
  Veranstaltungen	
  



Informa4onsmöglichkeiten	
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nein	
  
72%	
  

ja	
  
28%	
  

Hä\en	
  Sie	
  Interesse	
  per	
  Email	
  über	
  Neuigkeiten	
  informiert	
  zu	
  
werden?	
  



Event-­‐Umfrage	
  

	
  

	
  

Kumulierte	
  Werte	
  der	
  Online-­‐	
  &	
  
Event-­‐Umfrage	
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Gründe	
  für	
  die	
  Nutzung	
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  Renntages	
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  der	
  Radrennbahn	
  

Freier	
  Eintri;	
  

Gute	
  Erreichbarkeit	
  der	
  Radrennbahn	
  

Historisches	
  Flair	
  der	
  Anlage	
  

Kaffee-­‐	
  und	
  Biergarten	
  

Qualität	
  des	
  sportlichen	
  We;bewerbs	
  

Sons>ge	
  

Treffen	
  mit	
  Radspor>nteressierten	
  

Treffpunkt	
  für	
  Vereinstouren	
  

Unterstützung	
  von	
  Teilnehmern	
  

Häufigkeit	
  

Gründe	
  für	
  die	
  Nutzung	
  der	
  Radrennbahn	
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Gründe	
  gegen	
  die	
  Nutzung	
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Sons>ge	
  

Schlechte	
  Erreichbarkeit	
  der	
  Radrennbahn	
  

Niveau	
  der	
  We;kämpfe	
  

Kein	
  geeignetes	
  Rennrad	
  

Grundsätzliche	
  Unbekanntheit	
  der	
  Radrennbahn	
  

Geringe	
  Bekanntheit	
  der	
  Öffnungszeiten	
  &	
  
Nutzungsmöglichkeiten	
  

Fehlender	
  sportlicher	
  Anreiz	
  

Fehlende	
  Trainingspartner	
  

Aktueller	
  Zustand	
  der	
  Bahn	
  

Abhängigkeit	
  vom	
  We;er	
  

Häufigkeit	
  

Gründe	
  für	
  die	
  Nicht-­‐Nutzung	
  der	
  Radrennbahn	
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  der	
  Besucher	
  /	
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Universität	
  Bielefeld	
  |	
  Sport	
  und	
  WirtschaO	
  

Master-­‐Seminar	
  Sportstä\enmarke4ng	
  |	
  Sommersemester	
  2015	
  

o  Seminarleitung:	
  Prof.	
  Dr.	
  Chris>an	
  Deutscher	
  

o  Seminarteilnehmer:	
  Aylin	
  Kirbs,	
  Andre	
  Ebel,	
  Hendrik	
  Scholten,	
  Lennart	
  Kern,	
  
Andreas	
  Pieper	
  

o  www.uni-­‐bielefeld.de/sport	
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